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 RAADSINFORMATIEBRIEF 

 
 
Datum : 23 juli 2024 
Onderwerp : Hoger beroep en terugvordering Huyswaert Zorg 
Van Het college van Burgemeester & Wethouders 
  

Geachte leden van de raad, 
 
Aanleiding 
Het college van B&W heeft het contract met Huyswaert Zorg in juli 2023 ontbonden en heeft 
daarnaast vanaf augustus 2023 in besluiten de Persoonsgebondenbudgetten (PGB) beëindigd die 
betrekking hebben op zorgaanbieder Huyswaert Zorg B.V. Er vallen geen inwoners van de gemeente 
meer onder de zorg van Huyswaert Zorg B.V.  
 
Deze raadsinformatiebrief is een vervolg op de raadsinformatiebrief over dit onderwerp die begin april 
2024 aan u is toegezonden.  
 
Uitspraak hoger beroep 
De gemeente heeft halverwege november 2023 hoger beroep ingesteld tegen de uitspraak in het kort 
geding dat Huyswaert Zorg B.V. tegen de gemeente had aangespannen. De gemeente was door de 
rechtbank- kort gezegd- veroordeeld om geen uitlatingen over Huyswaert Zorg BV meer te doen. Het 
Gerechtshof heeft op 16 juli 2024 uitspraak gedaan. Huyswaert Zorg B.V. is door het Gerechtshof in het 
ongelijk gesteld.  
 
Samengevat staat in het arrest van het Gerechtshof het volgende opgenomen.  
 
1) Communicatie 
Het Gerechtshof oordeelt dat de gemeente bij haar besluitvorming een zorgvuldig proces heeft 
doorlopen. Het was vanwege het bestuursrechtelijke traject voor de gemeente noodzakelijk om met 
cliënten te praten over de zorgaanbieder om tot een gemotiveerd besluit te kunnen komen. Het 
Gerechtshof oordeelt dat het contact dat de gemeente met andere zorgaanbieders heeft gehad om 
andere vervangende plekken te realiseren onderdeel is van het zorgvuldige proces dat doorlopen is.   
 
2) Kwaliteit & kwantiteit van zorg 
Het Gerechtshof bespreekt ook of er een grondslag was om de voorgenomen besluiten te nemen. Het 
Gerechtshof oordeelt -kort gezegd- dat er een negatief Bibob-advies aanwezig was. Daarnaast heeft 
Huyswaert Zorg B.V. onvoldoende bestreden dat niet wordt voldaan aan de eis van 16 uur toezicht. De 
wijze waarop Huyswaert Zorg B.V. toezicht uitvoert voldoet niet aan de toelatingseisen. Het 
Gerechtshof stelt daarnaast vast dat er voldoende mogelijkheid is geweest voor de zorgaanbieder om 
deze handelswijze aan te passen, maar dit heeft nagelaten. Bovendien zijn er ook nog andere 
aanwijzingen dat Huyswaert Zorg B.V. niet de zorg verleende en geen toezicht hield op de wijze zoals 
dat van haar werd verwacht. De signalen van de toezichthouder geven hiervoor een indicatie. 
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Daarnaast zijn er opvallend lage personeelskosten en blijkt uit de rooster dat de personeelsinzet zowel 
kwantitatief als kwalitatief niet aan de voorwaarden voor PGB-s voldeed. Huyswaert Zorg B.V. heeft 
onvoldoende bestreden dat de personeelsinzet niet aan de kwantitatieve als kwalitatieve eisen 
voldeed.  
 
Arrest 
De uitspraak van de rechtbank in het kort geding wordt vernietigd en Huyswaert Zorg B.V. wordt 
veroordeeld in de proceskosten.  
 
Terugvordering teveel gedeclareerde zorg 
Zorgaanbieder Huyswaert Zorg B.V. heeft niet voldaan aan het verzoek tot terugbetaling van het te 
veel gedeclareerde zorggeld. In de raadsinformatiebrief van begin april gaven we hierover aan dat als 
terugbetaling uit zou blijven een civielrechtelijke bodemprocedure moet worden opgestart. De 
uitkomsten van het hoger beroep worden verwerkt in de dagvaarding waarna de dagvaarding door de 
deurwaarder op korte termijn zal worden uitgebracht.  
 
 
 
 
 
 
 


